Матери в молитве Общины «Утешение» 
Весна 2018 года
…ибо мы Им живем и движемся и существуем… 

Деяния, 17:28 
Дорогие сестры во Христе! 
Опять пришло время для информационного листка, и хотя это происходит немного позже, чем обычно, мы из дома «Матерей в молитве» в Англии желаем вам и вашим семьям очень счастливого 2018 года. 
Всегда трудно начинать написание информационного листка, так как происходит очень много вещей, которые нас волнуют и о которых нам бы хотелось вам рассказать! Мы предварительно молимся и просим Господа указать  нам, о чем следует поделиться с вами, чтобы действовать в соответствии с Его волей.  
Оглядываясь назад на прожитый год, мы видим, что нам нужно просто продолжать прославлять и благодарить Бога за столь многочисленные благословения и ответы на молитвы (мы прилагаем подборку таких ответов далее в этом информационном листке). 
Мы продолжаем пребывать в уверенности, что Он в ответе за наше Движение. Господь приводит на служение Ему в «Матерях в молитве» таких верующих и преданных женщин со всего мира. Сейчас у нас есть группы в более чем 120 странах, последние из которых появились на Фиджи, Того, Тонга, в Киргизстане, Эстонии, Болгарии и Мьянме. Мы воздаем нашу величайшую хвалу Ему, Тому, кто совершает такие удивительные вещи через нас, абсолютно простых женщин. 
Меня очень успокаивает мысль о том, что благодаря тому, что мы подчиняем себя Его воле, у нас все в порядке, и «Матери в молитве» защищены от того, чтобы идти в неверном направлении. Я знаю, нам никогда нельзя самоуспокаиваться, и это такое удивительное чувство, когда ты приходишь к пониманию того, что ОН ЯВЛЯЕТСЯ ТЕМ, кто добивается, чтобы мы еще ближе стали к Нему, ведь Господь так сильно нас любит. Он вселяет в нас желание искать Его волю и подчиняться ей, ибо Он знает, что это сделает нас счастливыми, дарует нам покой, и это является замечательным способом служить Ему. 

Иногда сделать это нам бывает немного трудно, когда мы хотим всего и сейчас, но Господь уверяет нас, что у Него есть самые лучшие решения для наших проблем и жизненных ситуаций. Время, которое выбирает Он, всегда самое безупречное. 
Недавно я получила прекрасную молитву от отца Долиндо Риотоло о том, как мы вверяем свои жизни в руки Иисуса. Ответом на каждую часть молитвы являются слова: 
«О, Иисус, я вверяю себя Тебе, позаботься обо всем». 
Это очень полезная молитва, и ее можно повторять много раз в течение дня. Я бы порекомендовала, чтобы все получили копию этой молитвы, - она приносит огромное успокоение для души, и ее можно найти в интернете.  
Как вы знаете, духовной концепцией движения «Матери в молитве» является ПОДЧИНЕНИЕ СЕБЯ БОЖЬЕЙ ВОЛЕ, что означает отдать все Ему и позволить Ему решать наши проблемы. Он знает, что есть самое лучшее для нас и для наших детей. Но ведь это так трудно для нас, матерей, не так ли!? Но чем больше мы становимся способными на это, тем больше душевный покой, превосходящий любое понимание, становится реальностью в нашей жизни. Я знаю, что многие из вас читали об этом в моей книге «Радость подчинения Ему!». 
Все заботы ваши возложите на Него, ибо Он печется о вас.
1 Послание Петра 5:7
Небольшое сообщение о нашей проводимой раз в два года Конференции координаторов – сентябрь 2017 года 
Изумительным благословением для нас с момента выхода нашего последнего информационного листка явилась наша конференция, в этот раз состоявшаяся в Кракове, в Польше. Ее посетили 145 человек, среди которых были национальные координаторы и члены их команд, 10 священников и 2 епископа. Одним из епископов, приехавших на эту конференцию, был наш епископ из Кента Поль Мейсон, который впоследствии согласился стать членом Общины «Утешение». Мы испытываем огромное почтение по поводу Его решения.  
Нас очень подбадривало присутствие всех наших священников, и это было подтверждением того, что мы можем полагаться на их поддержку, молитвы и на их активное участие. Мы с радостью приветствовали новых представителей стран, которые приехали в первый раз: из Фиджи, Тонга, Эстонии, Филиппин и Казахстана. 

Стоять перед таким большим собранием людей из различных частей мира и, в то же время, помнить о нашем скромном начинании, - всего лишь пять женщин, молящихся на веранде, - было огромным потрясением. Я ощущала все это еще более остро, так как не была до конца уверена, что смогу поехать на конференцию. Накануне ее я чувствовала себя чрезвычайно нездоровой, я не могла ходить, так как испытывала сильную слабость в ногах. Я попросила Господа указать мне Его волю, - итак, мои вещи были упакованы «на всякий случай». Такси было заказано на 6.30 утра, но я поставила свой будильник на неверное время! В 6.10 утра кто-то постучался в дверь моей спальни, чтобы спросить, собираюсь ли я ехать. Я не размышляла над этим, я просто быстро умылась, оделась и была готова ко времени приезда такси, заказанного на 6.30 утра!! Это было поразительно; я думаю, что Господь каким-то образом замедлил время!!! 
Я рассказываю эту историю, потому что важно напоминать самим себе о том, что, если у Бога есть план, то ничего не может стать у Него на пути. Я уверена, что Он на самом деле хотел, чтобы я поехала на конференцию, пусть и в инвалидном кресле и все такое. 
Как вы можете себе представить, перед конференцией было много подготовки и молитв. Люцина, Богумила и о. Мирослав, команда – организатор конференции, несколько раз приезжали в Англию из Польши, чтобы присоединиться к нам. Ощущение Божьей любви и присутствия с нами было ярко выраженным; мы все были абсолютно едины разумом и сердцем. Очень быстро мы подобрали тему для конференции: «Христос – Царь земли и Царь нашей жизни». Мне на ум пришло изображение глобуса, и я подумала, что было бы здорово, если каждый делегат конференции сможет получить маленький глобус. Мы были поражены, когда услышали от Богумилы, что дарохранительница в Санктуарии, который мы будем периодически посещать, выполнена в очень необычной форме, в форме земного шара!! Какое поразительное подтверждение для нас! Польская команда впоследствии смогла приобрести глобусы, которые они поставили на столик для презентаций, чтобы потом раздать всем участникам конференции. Для всех нас это замечательный памятный сувенир. 
Было бы прекрасно рассказать обо всех подробностях конференции, но, к сожалению, на это нам не хватит места.
Тем не менее, одним из центральных событий на конференции были отчеты из разных стран, включая множественные впечатляющие свидетельства. Мы по-настоящему поражаемся способу, который избирает Господь, чтобы творить значительные дела для детей всего мира. Он изменяет ход вещей. 
Была удивительная демонстрация всех флагов из 120 стран, где есть группы «Матери в молитве» или контактные лица; флаги были соединены между собой цепочкой, растянутой вокруг комнаты. Символизм этого заново поразил нас.  Все мы – это маленькие звенья, которые могут образовывать цепь, но, когда звенья соединены вместе в единстве, это очень впечатляющий образ!! Мы должны много молиться, чтобы звенья не порвались из-за какого-либо разобщения. 
Для меня было очень отрадно видеть, как координаторы радостно приветствуют друг друга и возобновляют дружеские отношения после двух лет, прошедших с момента нашей последней конференции. 
В середине недели в среду у нас был День открытых дверей в Санктуарии Божьего Милосердия. Нашим делегатам было предложено одеться в свои национальные костюмы, что тоже явилось чрезвычайно колоритным зрелищем, когда наша процессия отправилась от Пасторского Дома, в котором мы проживали, до Санктуариума   Божьего Милосердия. Так как это был день открытых дверей для всех желающих, женщины и священники проехали большие расстояния, чтобы быть с нами по этому специальному поводу. Нам сказали, что нас было около 2000 человек (хотя мы сами и не считали) в этом месте! Во время особой мессы, которую отслужили за нас, у алтаря присутствовало 20 священников, 2 епископа и архиепископ Кракова. 

Архиепископ произнес очень волнующую проповедь, и мы приводим здесь отрывок из нее: 
Дорогие матери, молящиеся за своих детей! Вы являетесь сильным противодействием тому, что предлагает этот мир. Вы знаете, что недостаточно родить и вырастить своего ребенка. Быть матерью означает любить той же самой любовью, которой Иисус любит всех нас: милосердной любовью, которая открывает дверь в вечную жизнь. 
Вам нужно вверить себя этой ЛЮБВИ. Ваши молитвы за детей – это выражение любви Иисуса к вашим детям, чтобы ваши дети смогли понять, что самое важное – это обрести жизнь вечную. Вы знаете, что вашим детям нужно найти и понять Иисуса, встретить Его – Милосердного Господа. 

Молясь за своих детей, вы также строите Церковь, нынешнюю и будущую Церковь. В последующие годы ваши дети возьмут на себя ответственность за Церковь, - вот почему ваши молитвы строят Церковь. Дорогие матери! Не прекращайте молиться, чтобы Церковь новых поколений была наполнена жизнью!  Эти слова из Евангелий о вас: «Мудрость находит оправдание во всех ее детях». Аминь. 
Когда мы получили перевод проповеди, меня очень взволновали слова, которые мы подчеркнули выше. Они очень тесно переплетаются со словами моей собственной матери, которые она произнесла перед смертью: «… «Матери в молитве» восстановят Церковь». 

Другой священник сказал, что «Матери в молитве» - это дар для Церкви. Дорогие сестры, наши молитвы никогда-никогда не бывают напрасными, даже, если мы не обязательно видим немедленный отклик на нашу молитву, но у нас есть абсолютная уверенность в том, что наши молитвы обладают силой вдохнуть жизнь в Церковь новых поколений!! Я надеюсь, что это явится для вас ободрением. 
После мессы мы также увидели горячий отклик на слова о миссии и послании, которое несет движение «Матери в молитве», мы могли реально почувствовать, как возрождается надежда и какое это оказывает влияние на жизнь людей. 
Вечером этого специального дня развлечением для нас стало впечатляющее и талантливое выступление ансамбля польского народного танца. 
Эта неделя была сочетанием молитвы, обучения, размышлений и обмена опытом, а иногда временем для смеха и веселья. Прекрасное и радостное событие произошло в четверг вечером после всего нашего тяжелого труда.  У нас состоялась вечеринка, где мы предложили различным странам выступить либо с песнями своей страны, танцем, рассказом, или даже с небольшой сценкой. Я могу подтвердить, что в «Матерях в молитве» у нас есть огромные таланты, мелодичные голоса, виртуозные танцоры (в деревянных башмаках и все такое), красноречивые рассказчики и одаренные актеры!!! Нам было очень радостно, когда священники и наш епископ тоже захотели принять участие.
Конечно же, в конце нашей недели в пятницу должна была состояться молитвенная встреча «Матерей в молитве». Наша молитва № 6 в молитвенном буклете приобрела еще большее значение – «Дорогой Господь! Мы объединяем наши молитвы с молитвами всех групп «Матери в молитве» по всему миру ...», и это было так очевидно прямо у нас на глазах. 
Другим благословением, о котором я бы хотела рассказать, было свидетельство одной матери, которая в начале нашей конференции попросила об особой молитве за ее сына. В течение года он пребывал в глубокой депрессии, такой, что ему пришлось бросить учебу. Он уединился в своей спальне и почти ничего не ел. В конце недели его мать получила sms от своей дочери, также проживающей в ее доме, где говорилось, что ее брат вышел из своей спальни, занялся на кухне приготовлением пищи, а также положительно прореагировал на приглашение их бабушки и дедушки приехать на обед!! Какой всемогущий у нас Господь, и какое это прекрасное доказательство того, что Бог слышит и отвечает на молитву, идущую из материнского сердца.

Вместе с Богумилой, Люциной, Мэри и Кэролин мы были удостоены чести посетить кардинала Дзивиша. Он тепло нас приветствовал, дал нам свое благословение и уверил в том, что мы можем попросить его отслужить Святую мессу, если мы снова будем в Польше. 
Истинно, что рука Господа лежала на этом времени, проведенном вместе. 
Так же как и в предыдущие годы мы определили даты трех дней молитвы, которые проводятся четыре раза в год. Хотя многие из вас знают, как мы проводим эти дни, но для тех, кому требуется напоминание, и для новых членов движения мы включили это разъяснение. 
ТРИ ДНЯ МОЛИТВЫ 
Молимся за будущее наших детей и за свою страну 
Столь многие из вас рассказывают нам об удивительных благословениях, полученных во время ваших трех дней молитвы. Как вы знаете, мы выделяем 3 дня каждые 3 месяца, чтобы, по возможности, собираться вместе на какое-то время в наших группах для молитвы. 
1-ый день посвящается нашему персональному раскаянию, когда мы просим Господа показать нам что то, что нам нужно в себе изменить. 

Во 2-ой день мы «принимаем на себя главный удар» и молимся за всех людей, чьи действия каким-либо образом влияют на наших детей, то есть через наркотики, порнографию, средства массовой информации, неправильное воспитание, интернет, певцов, исполняющих поп музыку, и так далее… 
Мы просим Господа простить их и изменить их сердца. 
3-ий день – это день радости, благодарения и прославления…

Некоторые из вас интересуются, как мы проводим эти дни, но все в большей мере зависит от индивидуальных групп. Я понимаю, что мать не может оставить свою семью на три дня, но будет хорошо, если она сможет провести некоторое время со своей группой  или наедине, объединяя свою молитву с молитвами всех членов групп «Матери в молитве» по всему миру. 
 Даже если вы в состоянии прочитать одну небольшую молитву, это станет вкладом в общее дело и принесет огромные благословения всему миру. 

Даты на этот год.... 

30 марта – 1 апреля 
Книга пророка Иезекииля, 20: 13 – 14

Книга Премудрости Соломона, 14: 7 – 10

Лука, 7: 11 - 16
29 июня – 1 июля 
Псалом 51 (50)

Псалом 53 (52)

Псалом 131 (130)
28 - 30 сентября 
Псалом 95 (94): 8 – 11

Книга пророка Иезекииля, 33: 10 – 11

Псалом 105 (104): 1 – 3
25 -27 января 2019 года 
Книга пророка Иоиля, 2: 12 – 13

Книга Премудрости Соломона, 5: 1 – 9

1-ая книга Царств, 8: 10 - 13
Свидетельства 
Снова нас очень радуют все те известия, которые мы получаем; они являются для нас истинным воодушевлением. Ниже мы рассказываем о некоторых из них, так как многие женщины сообщают нам о том, что они вселяют в них огромную надежду, и первое, на что они обращают внимание, это свидетельства. Некоторые из них нам пришлось отредактировать из-за того, что есть ограничения по объему, но мы надеемся, что их дух не претерпел изменений.  
История о том, что «Матери в молитве» продолжают жить, - расстояния не преграда
1.Я чрезвычайно взволнована и благодарна от того, что «Матери в молитве» стали неотъемлемой частью Международного исполнительного комитета Военного совета католических женщин! 
2.  «Матери в молитве» набирают силу на Тонга и Фиджи. А я была так счастлива, когда побывала на их духовных упражнениях на Фиджи. 
Священник, проводивший духовные упражнения, был замечательным, и он сказал нам, что помнит, как три женщины вместе молились в моем доме (напротив дома католического священника) три года назад. 

Теперь число членов групп выросло до сотен человек. Слава Господу! На Тонга самым выдающимся благословением является то, что так быстро выросло количество некатолических групп, и они очень крепкие. 
Фиджи уже планируют послать группу на следующую конференцию – это будет так отрадно и обнадеживающе для населения острова. 
3. Огромное спасибо за то, что вы  прислали удивительный кладезь святости, я с нетерпением жду момента, когда пошлю его в Нигерию. Я прочла информационный листок и буклет о праздновании 20-летнего юбилея огромное количество раз, но я никогда не теряла интерес к многочисленным внушающим надежду и воодушевляющим рассказам.  
Один человек рассказывает другому – в этом сила 
1. Сегодня у нас была чрезвычайно волнующая, радостная и воодушевляющая встреча. Женщина, приехавшая на отдых из Новой Зеландии, увидела наш информационный бюллетень на церковной доске объявлений и пришла на нашу встречу… Она - бабушка, которая последние десять лет молится в группе «Матери в молитве», и все члены ее группы – бабушки. Она рассказала нам немного о том, каким огромным благодеянием является их группа в ее жизни. Мы испытывали сильное волнение, получив подтверждение, что мы на правильном пути, и почувствовали себя частью всемирного Движения… 
    
Она записала наши имена и имена детей членов нашей группы, она отвезет их домой в Новую Зеландию и будет молиться в своей группе за нас. А мы получили ее имя и имена ее родных и будем включать их в наши молитвы каждую неделю. Это соединило нас в единстве, что, по моему мнению, будет нам огромной помощью. Господь воистину благословляет нас. 
2. Я просто хочу поделиться с вами радостью, так как у нас родился еще один внук - девочка… У нашего сына и его жены есть маленький мальчик, и они хотели увеличить свою семью, но у его жены было много проблем… после очень трудной беременности теперь у них есть маленькая дочка. Все время «Матери в молитве» помогали мне, и я надеюсь поделиться этой радостью на нашей сегодняшней встрече! 
3. С «Матерями в молитве» меня познакомила моя французская родственница, которая с необыкновенным воодушевлением рассказывала о том, как Господь вдохновлял, воодушевлял и помогал ей через данное Богом призвание молиться за наших детей. 
С тех пор я узнала об «Отцах в молитве», а также слышала упоминание о «Детях веры», 
Я служитель церкви…. , старающийся использовать ресурсы, которыми Господь наделил и вдохновил Общину «Утешение», созданную в ответ на призыв Господа к матерям и отцам молиться за детей и к «Детям веры». Все они возникли в такое время, как наше, среди народов, где нам всем необходимо воззвать к Господу как никогда прежде! 
4.  Самые горячие пожелания и огромная благодарность за ваш быстрый и очень вдохновляющий ответ. Для всех заинтересованных лиц это звучит как огромное благословление. Мы непременно попробуем и посмотрим, куда приведет нас Господь. Я думаю, что идея о том, чтобы кто-то приехал выступить перед нашей новоиспеченной группой и любыми другими заинтересованными людьми, будет действительно прекрасной идеей. 

Величайшее спасибо за это удивительное служение. С молитвой и наилучшими пожеланиями для предстоящей поездки. 
5. Я только недавно узнала о «Матерях в молитве» от подруги, мы поговорили об этом, а затем она прислала мне буклет. Мне нравятся молитвы, и я хочу создать группу. 

Я знаю матерей, которые только и ждут, чтобы появилось что-то подобное!!!

Мы всегда должны быть оптимистами.
Хорошо, когда говорят, что «Матери в молитве» не выставляют себя – остаются в тени – это звучит как что-то настоящее. То, что находится в центре шумихи и привлекает всеобщее внимание, с несбыточными мечтами и пустословием, ослабевает и не может быть долговечным.   

Замрите! ………Матери молятся! 
1. Из Венгрии
Если много обыкновенных людей 
Во многих небольших местечках 
Совершают много небольших хороших поступков,
То мы меняем этот мир. 
Недавно я испытала нечто подобное тому, о чем говорит эта цитата. Во вторник утром группа женщин (преимущественно бабушек) молилась в часовне Св. Анны в В… Я знала, что они там, и когда встреча почти подошла к концу, я пошла в часовню, чтобы отдать им письма «Матерей в молитве». Войдя в часовню, я остановилась за стеклянной дверью, потому что я увидела нечто поразительное.

Женщины сидели кружком напротив алтаря, молясь и прославляя нашего Господа с огромной самоотдачей, любовью и смирением. 

В этом чувствовалась такая сила. Подчинение Богу, Вера, Надежда. 
Неожиданно я осознала, что мы можем подобным образом обращаться к нашему Небесному Отцу каждую неделю, и невозможно, чтобы Он не захотел нас выслушать или не ответить на наши молитвы! 

Снаружи здания проезжало много машин, в школе занимались ученики, и каждый был занят различными делами. Тем не менее, здесь в этой часовне время остановилось – МОЛИЛИСЬ МАТЕРИ. 
Они вверяли этот беспокойный мир в руки Господа! Они выполняли свою миссию. Я могла видеть, что подобное происходит по всему миру. Почти везде есть такие же небольшие местечки и группы молящихся матерей. Какая потрясающая сила! Они обязательно изменят этот мир! 
Я так благодарна, что я тоже могу принимать в этом участие. 
Радость подчинения Ему как Путь Жизни 
1. Огромное спасибо за то, что вы прислали мне книгу «Радость подчинения Ему!»!! 
Это такая волнующая история и она дарит нам радость, надежду и любовь на каждой странице. Я еще не дочитала до конца, но знаю, что буду возвращаться к ней снова и снова. 
Я благодарю Веронику за ее прекрасные слова, так как они вдохновляют меня в мои почти 91 год на то, чтобы прислушиваться к тому, что Господь говорит мне, ибо я страстно желаю исполнять Его Святую Волю. 
Теперь у меня есть молитвы, которые я могу читать, потому что знаю, что я собираюсь вверить себя Его воле. 

Пусть Господь благословит всех вас в «Матерях в молитве». 
2. Я благодарю Бога за «Матерей в молитве»: я была очень сердита на моего мужа в силу ряда причин, но, затем я решила вверить его Господу,  подчинить его Божьей воле. С того момента мое отношение к нему изменилось, и он сам тоже изменился. Слава Господу!!!  
Первостепенная важность молитвы 
1. К сожалению, недавно умерла одна из наших членов. У нее были проблемы с почками. И когда у нее начались сеансы диализа, она попросила врачей перенести время ее процедур на вечер, чтобы ей не пришлось пропускать встречи «Матерей в молитве», и они смогли сделать для нее это! Ее семья внесла пожертвование для «Матерей в молитве», я очень скоро вам его отправлю. 

С любовью и молитвами …   
2.  Мне нужно снова стать частью «Матерей в молитве», мне пришлось прекратить посещать встречи по ряду причин. Затем я подобрала старый информационный листок и, прочитав его, я захотела начать снова; теперь я знаю, насколько важно молиться за наших детей. Пожалуйста, пришлите мне всю информацию и буклеты.
Спасибо вам.  
Молодые жизни изменились
1. Дорогая Вероника, я К. из маленькой деревни в Словакии. Моя мама молится в группе «Матери в молитве», а папа – в «Отцах в молитве». Я уже давно хотел написать Вам. Я был в первой группе «Дети веры» в Словакии; я не уверен, сколько мне тогда было лет. Однажды мы были в Доме Звезды, я думаю, что это было в 2012 году. После встречи с Вами я был счастлив и наполнен радостью. Смешно подумать, но я ничего не знаю о Вашей жизни. Я просто знаю, что Вы – основательница движения «Матери в молитве». 
Прошло несколько лет, и я вступил на неверный путь. Было полтора – два года темноты в моей жизни – не совсем беспросветной, но я жил в грехе и был слеп, чтобы увидеть это. Я часто посещал вечеринки, пил алкоголь, флиртовал с девушками и тому подобное – я думал, что в этом заключалось счастье.  Это было моим бегством от нагоняющих скуку дней… Я что-то искал… что-то, что могло наполнить меня… дать мне смысл. Я просто проматывал дни, я не знал, куда я хочу пойти, или что мне хотелось делать. Я уверен, что молитвы моей семьи, особенно моей мамы, служили мне щитом, и я не опустился еще ниже. Затем одна девушка разбила мне сердце, и это было по-настоящему тяжелое для меня время. Все в моей семье помогали мне пережить его. Я чувствовал их огромную любовь и заботу. В то время Господь подготавливал мое сердце к переменам.                       
Мой брат Томас пригласил меня на христианский фестиваль Camp Fest. Мы были там как дети, это христианское мероприятие, где люди прославляют Бога песнями, танцами и т.д. Там также проходит обучение, есть программы для детей и много других возможностей. Мы пробыли там только один день, несколько часов, и нам говорили, что, если мы хотим о чем-нибудь помолиться, то для нас найдутся люди.  Неожиданно я понял, что мне необходимо помолиться с кем-нибудь. Но я думал, о чем же я хочу помолиться. Я все еще был сломлен из-за распавшихся взаимоотношений, но и в моей семье были тяжелые времена. Я решил помолиться за свою семью. 

Одна женщина спросила у меня разрешение дотронуться до меня своей рукой. Я согласился. Затем она начала молиться, и в этот момент у меня полились нескончаемые слезы. Господь пришел ко мне и так сильно ко мне прикоснулся… Я чувствовал Его своим телом и сердцем… Как в кино я увидел некоторые поступки из моей жизни, достойные осуждения, и я понял, как далеко я зашел… как я жил на самом деле… затем я увидел свою семью в свете, в котором я никогда раньше еще ее не видел… и я все еще плакал и был наполнен Его любовью. После пережитого мной опыта вся моя жизнь изменилась. Я возродился в огне Святого Духа. 
Когда мы вернулись домой, долгое время (несколько месяцев) я учился играть на гитаре, молился, изучал Библию, читал книги о Боге и о людях, живших с Ним. Я играл на гитаре по 8 часов в день (с перерывами, разумеется). Он учил меня, прикасался ко мне во время молитвы, и Он по-прежнему так делает. У меня был целый год милости, когда я получал Его любовь, мудрость и силу. Я знаю, что молитвы моих родителей с момента моего рождения, семена, которые они посеяли, взошли и принесли плоды в тот момент, когда Господь коснулся меня.

Теперь мне 22 года, и я вместе с моим братом, сестрой и друзьями руковожу группой молодежи в местности, где я проживаю, и Господь призвал меня стать лидером группы, прославляющей Бога. Мы стали свидетелями многих чудес и благих дел,   которые Господь сотворил в нашей жизни. Когда я решил следовать за Иисусом, одной из книг, прочитанных мною, была Ваша книга, и после всех этих лет я понял, с кем я молился в Доме Звезды за моего отца и мою семью. И кем была улыбающаяся прекрасная бабушка в Англии. (Однажды, когда я молился, я увидел картину, где была Дева Мария, стоящая на Земле, а ее мантия окутывала целую Землю… Господь сказал мне, что, когда матери молятся, защитная мантия окутывает всю Землю… Я рассказал об этом своей маме, и мы вместе плакали, понимая, что это был образ для «Матерей в молитве»).
Я хочу молиться за всех, кто прочтет это, и разделить с ними все благословения, полученные мною. 
2. Из-за анорексии у моей дочери я пережила трудные времена. Для меня, ее матери, это было, как будто я задыхалась от страха. У нашей семьи было несколько трудных лет, которые включали в себя разрыв семейных отношений и смену школ. Ее мягкий нрав превратился в бешенный, и она трансформировала свои чувства беспомощности в отрицание пищи, превратилась в скелет, она знала, что сможет перехитрить весь медицинский персонал и свою семью, которые пытались спасти ее от смерти от истощения. Смертельно опасная анорексия стала ей как лучший друг. Вместе они были сильными. 
Все это время я знала, что, где-то далеко моя мама и ее группа «Матери в молитве» молились за нас, и я была рада этому. Поддержка, которую я чувствовала от этих женщин, которых я никогда не видела, была осязаемой, что-то похожее на ощущение от расслабляющего массажа плеч. Я просто знала, что где-то там есть группа женщин, которые возносят свою любовь  молитвы, чтобы для нас нашелся выход, способ двигаться дальше. Я была так благодарна! Я могла их чувствовать, анонимных, не осуждающих, открытых. 
Многие спрашивали меня: «Откуда ты взяла идею послать свою дочь в школу во Францию?» Я всегда отвечала: «Я действительно не знаю; это просто родилось внутри меня, сильное чувство». Это было весьма экстраординарное решение, отказаться от всякого медицинского наблюдения, под которым была моя дочь, и позволить ей уехать далеко от всякого человека, который видел в ней проблему. Мы получили финансовую помощь из благотворительного фонда, и пошли на риск, поместив ее в прекрасную школу на юге Франции. Там она рассталась с анорексией, расцвела и никогда не вспоминала прошлое. 
Недавно я встретила одного члена группы, которая рассказала мне, как усердно они за нас молились, и ко мне пришло потрясающее осознание; решение, к которому я пришла в отношении моей дочери, экстраординарное решение позволить ей выйти из-под нашей опеки, пришло не от меня. Оно пришло от открытых сердец и молитв группы «Матери в молитве». 
Я просто хочу, чтобы у всех людей был кто-то, кто будет за них так молиться, помогать им найти способ двигаться дальше, справляясь с  проблемами. Я бесконечно благодарна.  
Сила молитвы реальна 
1.  У меня два внука, (_) очень открытый, любящий и не стесняется проявлять свои эмоции, (_) к сожалению, всегда держал между нами дистанцию – я молилась, чтобы он понял, что я люблю его и хочу, чтобы он видел во мне не только бабушку, но и друга. 
Еще несколько недель назад я была опечалена тем, что не могу общаться с ним так, как общаюсь с (_)….тем не менее, как я уже сказала, у него возникло собственное внутреннее побуждение, он просто подошел ко мне, обнял меня,  поцеловал и сказал: «Я люблю тебя, бабуля, ты никогда не давила на меня, спасибо тебе». 

Неужели я смогла донести это до него, а я ведь ничего ему не говорила кроме того, что я всегда буду с ним рядом, и как я горжусь ими обоими. 
Вы можете использовать мой рассказ и имена в нем, если хотите. 
2.  Огромное спасибо за возможность молиться в единстве с группами «Матерей в молитве» в многочисленных странах по всему миру. Это меняет мою жизнь, а также жизнь моей дочери. 
3. В четверг мы были на похоронах ( _ ) .  Там присутствовало много людей – молодых и пожилых, целая толпа; замечательные люди, друзья с ее последнего места работы, из индонезийского клуба танца и музыки, бизнес партнеры ее покойного мужа, прихожане, с Радио Мария, члены группы «Матери в молитве». 

Приходской священник, вероятно, был тем, кто окрестил ( _ )  10 лет назад. Он вел церемонию прощания и пригласил людей выступить и поделиться своими чувствами, а также он предложил выступить лучшей подруге ( _ ) .

В конце священник предложил нам совершить крестное знамение и помолиться, как всегда делала ( _ ):  «Давайте прочтем Отче наш и Радуйся Мария!» 
Он напомнил нам о том случае, что, когда умер ее муж в 2007 году, (_) искала утешения, покоя и единства с Господом, и именно так она стала христианкой. 
Он благословил и окропил гроб в память крещения ( - ).

Впоследствии мы были очень взволнованы из-за осознания важности «Матерей в молитве». Наши молитвы за наших детей делают нас матерями, которые получают благодать Божью, чтобы ежедневно становиться еще более любящими и уважающими своих детей, и что эта Божья благодать позволяет возрастать любви детей к нам, и уважению, и благожелательности.  Они будут счастливы оказать нам услугу и помочь нам почитать Бога: однажды  - в то время, которое выберет Господь, - дети отдадут всю эту любовь Богу. Возможно, нас уже тогда не будет. 
Время и место для матерей 
1.  Когда в прошлом году я писала свои письма, я, скорее всего, находилась в сильном возбуждении. Когда я читала этот информационный листок, когда ела кашу, в, возможно, слегка серое мартовское утро в начале этого года, Господь напомнил мне, что Он тоже был со мной рядом, во время моих взлетов и падений, когда шел дождь или светило солнце. 
Огромное спасибо за то, что Вы пишите эти информационные листки, вероятно, это отнимает у Вас уйму времени, но мы очень ценим все это время и усилия, которые Вы и Ваша команда вкладываете в это, за то, что Вы -  это Вы, и всегда готовы придти ко всем нам на помощь. 
Количество членов нашей небольшой группы в (_) колеблется от 4 до 8 женщин, но несмотря на то, сколько нас, мы всегда чувствуем себя воодушевленными в конце проведенного вместе времени… в течение получаса мы пребываем в счастливой маленькой группе, а затем, когда мы встаем, чтобы разойтись, мы знаем, что готовы выйти на улицу и смело встретиться с этим миром… Пусть Господь благословит Вас и все, что Вы делаете. 
2.  Я просто хочу поблагодарить Вас за удивительный день, который Вы организовали. Так же как и в прошлый раз, я вернулась домой, чувствуя огромное воодушевление, и была очень рада, что пошла туда. Это был день, наполненный молитвами и Духом Святым, и я чувствовала себя приободренной благодаря всем услышанным мною свидетельствам. Как Вы сказали, было очень хорошо заново узнать, как возникло движение «Матери в молитве», потому что это само по себе так вдохновляет!! Я привела три женщины из нашей группы, и им очень понравился этот день, мы обсуждали его на всем пути домой!  
Слова отца 
1. Не знаю, что бы я делал, или, где бы я был, если бы не молитвы моей матери, моей жены и так же всех вас, дорогие мамочки!! 
Слова из разговоров 
· От того, как действует Господь, перехватывает дыхание!!!!!
· Моя вера так слаба, мои знания такие скудные, но «Матери в молитве» помогают мне. 
· На прошлой неделе я была очень подавлена, но после нашей встречи «Матерей в молитве» мое настроение улучшилось.  
· «Матери в молитве» - это огромное благословение для мира и для каждого из нас лично. 
· «Матери в молитве» - это дар миру. 
· Кажется, что Господь творит что-то новое через «Матерей в молитве». 
· Это так глубоко и одухотворенно. 
· Сейчас я учусь, как молиться по-настоящему, используя эти прекрасные молитвы, а не просто читать их. 
· Сейчас мои дочери проживают за рубежом; недавно они мне позвонили, чтобы сказать, что у них появилась новая подруга. Через какое-то время они узнали, что мама их подруги тоже является членом движения «Матери в молитве»!!!!
Рассказ целой группы 
Группа «Матери в молитве»: комментарии: 

 *Для меня это честь и то, чем, я чувствую, мне нужно заниматься, - быть членом группы «Матери в молитве». Мы приносим наших детей (даже если они взрослые) к Господу, молясь за них; и просим Бога благословить их.                      
*  Наше служение в «Матерях в молитве» очень много для меня значит... Это еженедельное служение стало важной частью моей жизни – благодарить Господа за наших детей и молиться за них.  
*  Когда мы собираемся на встречу «Матерей в молитве», я радуюсь, что на один час в неделю я могу присоединиться к другим матерям, чтобы помолиться за наших детей; и за то, что нас тревожит; зная, что все это будет строго конфиденциально.                                                                            
 * «Матери в молитве» для меня – это как якорь надежды, куда я могу возвращаться каждую пятницу вместе с другими матерями, чтобы помолиться за наших любимых детей. Тот факт, что есть тысячи матерей, которые молятся одними и теми же молитвами по всему миру, является огромным утешением. Мы молимся вместе в нашей молитвенной группе с уважением, любовью и заботой друг о друге и в строжайшей конфиденциальности. С благодарностью для всех без исключения матерей; и для  (_), которая присутствует с нами каждую неделю.  
· «Матери в молитве» - это все, о чем было написано выше и даже более; Благодарение Господу, Богу нашему. Аминь. 
Пища для размышлений 
Однажды один священник рассказывал о наших взаимоотношениях с Богом и в помощь привел нам небольшую историю: «Представьте себе пожилую супружескую пару, которая уже давно состоит в браке; они не разговаривают друг с другом на протяжении всей недели, но в воскресенье утром все замирает, когда в течение часа они беседуют друг с другом». Он спросил: «Какого рода эти взаимоотношения?» Интересное размышление!!! 
И в заключение, я уверена, что мы все бы подписались под этими словами, которые прислала нам одна из матерей  
Дорогая Вероника! 
Благодаря твоему «да» многие из нас смогли сказать свое «да». 
«Матери в молитве» - это такой огромный дар с небес, как ты знаешь. Он учит нас, матерей, как правильно молиться, и дает нам возможность исцеления. 
Он учит меня, что я не могу изменить свою семью или себя простыми разговорами, это только можно сделать через молитву. 
Он защищает наших детей и их отцов. Нашими молитвами мы можем сделать сильнее следующее поколение. Зная, что Господь обещал пребывать с нами. 
Поэтому спасибо тебе!! 
Пусть Господь благословит тебя,   
Молитвенные заступники–    

Огромное вам спасибо!! 
Мы высоко ценим всех наших молитвенных заступников, они абсолютно необходимы в нашем служении. 
В каждой стране есть команда молитвенных заступников, которые молятся ежедневно за деятельность «Матерей в молитве» в их собственной стране, а также с молитвой препоручают всех нас и это служение в руки Господа. 

Мы предлагаем также, чтобы в каждой группе был кто-то, кто будет каждый день молиться за них. 

Благодаря молитвам этих благочестивых матерей у нас есть защита, а служение процветает и сохраняется. 

Если вы чувствуете свое призвание быть молитвенным заступником, пожалуйста, обратитесь к вашему координатору, вы нам нужны
Много может усиленная молитва праведного. 
Послание Иакова,5:16 б
И огромное спасибо всем тем, кто различными способами помогает нам в практической работе, и в то же время молится о нас.   
А также огромное спасибо всем тем, кто сделал разовое или делает регулярные пожертвования на наше служение. Мы очень благодарны, и благодарим Господа за вашу щедрость. Ваши пожертвования помогли нам сделать столь необходимый ремонт в Доме Звезды. Но работы еще предстоит много, поэтому мы всегда признательны за ваши пожертвования. 
Примечание: 

· Иногда мы получаем просьбы прислать нашу литературу. И к ним прилагаются пожертвования, но не указаны ни имя, ни какие-либо контактные данные. Мы получаем денежный перевод без имени пославшего, и снова не можем узнать, кто его сделал; если вы присылали нам пожертвования, но не получили от нас литературу, пожалуйста, дайте нам об этом знать. 
· Пожалуйста, наберитесь терпения, если мы не отвечаем на электронные письма или телефонные звонки сразу же, жатвы много, а делателей мало. Если у вас есть желание каким-либо образом помочь нам, пожалуйста, обратитесь к нам в офис.  
Важное сообщение 
Защита информации
Если вы получили этот информационный листок непосредственно адресованный именно вам, это означает, что ваши контактные данные есть в базе данных «Матерей в молитве». Мы с величайшей серьезностью относимся к управлению нашей базой данных, и мы не сообщим ваши данные никому другому, если только на это не будет вашего официального разрешения. 
У вас есть право попросить удалить информацию о вас из нашей базы данных, чтобы вы более не получали никаких уведомлений или последующие выпуски нашего информационного листка. 

Возлюбленный Отче!
Когда я говорю: «Да будет воля Твоя и на земле как и на небе», 
Пожалуйста, позволь мне прибавить из глубины своего сердца: «Да будет воля Твоя и в моей жизни тоже». 

Отче, я хочу посвятить себя Тебе прямо сейчас. 

Я знаю, что мне нужно измениться, 

Но я прошу Тебя помочь мне измениться. 
Я мечтаю стать тем человеком, которым Ты меня создал. 

Я хочу жить в соответствии с Твоей Святой Волей. 

И исполнить особый план, который есть у Тебя в отношении моей жизни. 
Пожалуйста, даруй мне милость и радость подчинения Тебе.

Аминь.  
С любовью во Иисусе,

Вероника и Кэролин.
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